

Mindennapi imádság Jézus Szívéhez

Jézus Szentséges Szíve, a mai napon Tebenned, a Te kegyelmedben akarok élni, benne megmaradni, akármi történik is. Tarts távol a bűntől, és erősítsd akaratomat, hogy ügyelni tudjak érzéseimre, képzeletemre és szívemre.

Segíts, hogy megszabaduljak bűnre vezető hibáimtól. Kérlek, add meg ezt nekem a Szeplőtelen Szűzanya által. Ámen.

Közösségeink:
Barossi Ifjúsági Csoport
Szent Bernát Bibliakör

Rövid hírek:
Tavaszi ruhabörze

Gyereksarok:
„Kikelték” a tojásból
a csibék

A BAROSS GÁBOR-TELEPI JÉZUS SZÍVE
EGYHÁZKÖZSÉG HIVATALOS LAPJA
4. ÉVFOLYAM 2. SZÁM



JÉZUS SZÍVE

Április
2022.

★ Alakítsd szívünket a te szent Szíved szerint! ★

Az emberi élet a húsvétban nyeri vissza eredeti méltóságát!

A nagyböjti időnek van egy nagyon ritka prefációja, aminek a neve: *A szenvedő Krisztus győzelme*, ezt a prefációt csak nagyhétfőn, nagykedden és nagyszerdán imádkozzuk. Így szól: *Már közeledik Üdvöztőnk szenvedésének és dicsőséges feltámadásának ünnepe, amikor örvendünk, hogy megtörte az ősi ellenség gőgjét, – és újra átéljük megváltásunk szent titkát.*

Nagyon egyszerűen és lényegre törően fogalmazza meg mindazt, amit húsvétkor átélünk. Örvendünk, hogy megtörte az ősi ellenség gőgjét, azaz a bűnt és a halált. Ha körbenézünk a világban, akkor ez az a két dolog, ami legsúlyosabb módon nyomorítja meg az ember életét. Újra átéljük megváltásunk szent titkát, tehát megszabadít a bűntől és örök élettel ajándékoz meg minket, ezért is mondjuk, hogy Krisztus a Szabadító.

Mélyebben átgondolva, az emberi élet, az én életem, a te életed, semmit sem ér és semmi értelme, csak a húsvétban nyeri vissza eredeti méltóságát és válik érdemszerzővé. Így a hit szorosan hozzátartozik az ünnephez; nem csak maga az ember, mint teremtmény újul meg, hanem a természetével együtt a hite is, újból rátalál az Istenre, és egyre mélyebb szövetséget, barátságot köt vele.

Zűrzavaros világban élünk, nehéz kiigazodni a dolgokon, de nekünk keresztényeknek van biztonságunk és örömünk, és ez húsvét szent titkában teljesedik be számunkra.

Mindenkinek áldott, békés és egyre elmélyülőbb Isten barátságot kívánok, ilyen szép legyen a húsvét mindannyiunk számára!

Sok szeretettel:

Zsolt atya



KÖZÖSSÉGEINK

Barossi Ifjúsági Csoport

Az Ifjúsági Csoport minden hónap első vasárnapján találkozik az esti szentmise után a plébánián. Az alkalmakat Meyer Réka és Hervai Pál tartja, de természetesen Zsolt atya is részt szokott venni rajtuk.

Én 21 éves vagyok, de akadnak nálam jóval fiatalabbak, és idősebbek is. Nem hagyományos hittan órának mondanám, sokkal inkább egy közösségnek, ahol a csoportvezetők által hozott témákról kisebb-nagyobb csoportokban, esetleg párokban beszélgetünk. Nagyon érdekes kérdések szoktak feljönni, az utóbbi alkalmakon pl. az identitás volt a téma, hogy "ki is vagyok én". Ezek önismereti kérdések elé állítanak bennünket, melyeket személyes és hitbeli szempontból is megközelítünk. Ezáltal szép lassan közösséget alkotunk és jobban megismerjük egymást.

Szoktunk énekelni, imádkozni, gyakran hangulatos zenére elmélkedünk egy-egy kérdésen percekig. Számomra ez nagyon jó élmény, régóta szerettem volna egy ilyen közösség része lenni. Sajnálom, hogy csak havi egyszer van, én gyakrabban is szívesen járnék.

Bojtos Kristóf

Gimnazistát és egyetemistát egyaránt nagy szeretettel várunk, minden hónap első vasárnap este 19:00 órától a plébánián. A körülbelül másfél óra lehetőséget ad, hogy beszéljünk megélt hitünkről, Isten tapasztalatainkról, elmélkedjünk és imádkozzunk, megosszuk örömeinket és bánatainkat, társakra és barátokra lelünk. A különféle témákat szakképzett hitoktató vezeti.

Gyere el és nézd meg...

Vezetik: Hervai Pál és Meyer Réka

Érdeklődés: Hervai Pál (hervaipal@gmail.com)

Szent Bernát Bibliakör

A bibliakör tagjai eredetileg kéthetente hétfőnként azért jöttek össze a Szent Bernát házban, hogy meghallgassák Mazgon Gábor atya magyarázatát, szövegértelmzését a különböző evangéliumokról. Az utolsó évben, amikor még nálunk szolgált az atya, a János evangélium került sorra.

Amikor az év közepén az atya betegsége miatt ezek az alkalmak elmaradtak volna, megtanított nekünk egy olyan módszert, amellyel folytathattuk a János evangélium együttes olvasását, anélkül, hogy azt teológiai értelemeznénk.

Az úgynevezett „háromszavas módszer” biztos sokan ismerik. Az a lényege, hogy a bibliai rész hangos felolvasása során arra figyelünk, hogy melyik az adott szövegrészben az a három szó, amely akkor és ott igazán megszólít minket. Ezeket a szavakat elmondjuk egymásnak, majd a következő két kérdésre keressük a választ: Mi történt bennem az ige hallgatásakor? Mit vár vajon ma tőlem/tőlünk az Úr? (Természetesen az olvasott rész fényében). Az erre kapott válaszokat is megosztjuk egymással.

Ezt a módszert alkalmazva folytattuk a János evangélium olvasását, akkor és ameddig ezt a járványügyi korlátozások megengedték. Ebben az évben újra rendszeresen találkozunk, bár a helyszín változott, a plébánia nagytermébe kerültek át az alkalmak.

Így most kéthetente hétfőn csak 4-5-en jövünk össze. Olvassuk a fenti módszer szerint a János evangéliumot, majd alkalmunk van az éppen aktuális örömeik, gondok megosztására, kötetlen beszélgetésre. Nagyon jó megtapasztalni a Lélek működését, hisszük, hogy gondolatainkat, válaszainkat Ő irányítja.

Bár a mostani résztvevők inkább az idősebb kor képviselői, örülnénk, ha többen, és más korosztályból is csatlakoznának hozzánk.

Sisak Andrea

Bibliaolvasás minden második hétfőn 18:45-től a plébánián. Szeretettel hívjuk és várjuk azokat, aki nyitottak arra, hogy közösen keressük, hogyan szólítanak meg minket, és mire indítanak bennünket az adott evangéliumi szakaszok. Az év folyamán is örömmel fogadunk mindenkit, aki szeretné kipróbálni és megtapasztalni a szentírás olvasásának ezt az elmélyülésre alkalmas módját, amelyet élővé tesz az aktív részvétel és a közösség megélése.

Érdeklődés:

Sisak Andrea (asisak@freemail.hu) és

Érdeklődés: Hervai Pál (hervaipal@gmail.com)

Segíts adományoddal!

Mindnyájan jól tudjuk, hogy plébániánk léte anyagilag a hívek adakozásától függ. Bízunk benne, hogy továbbra is szívügyüknek tartják templomunk és plébániánk sorsát, ezért bizalommal kérjük és várjuk adományait banki átutalással vagy személyesen a plébánián.

Továbbá kérjük, hogy támogassák a Magyar Katolikus Egyházat adójuk 1 %-ával.



BAROSS GÁBOR-TELEPI JÉZUS SZÍVE PLÉBÁNIA

SZÁMLASZÁM:

OTP BANK: 11722003-20030267

Kérjük a befizető nevét és címét megadni, ill. a megjegyzésként beírni:
„Egyházi hozzájárulás”



RÖVID HÍREK

Rövid pénzügyi beszámoló

A 2021. év költségvetése kiegyensúlyozott volt, a perselyadományokból, az egyházi adóból és a hívek adakozásából befolyó bevételek fedezni tudták a plébániai kiadásokat, az emelkedő rezsiköltségek ellenére is. A 2021. év legjelentősebb bevételi tétele a templom világításának és elektromos hálózatának korszerűsítésére elnyert 14 milliós pályázati összeg volt. A pályázati pénz beérkezett, a tervezés megtörtént, a kivitelezés azonban csak idén tavasszal fog megvalósulni. Szintén pályázati pénzből tudtuk kiépíteni a templom wifi-hálózatát, és beszerezni a szertartások jobb minőségű online közvetítéséhez szükséges eszközöket. Az önkormányzattól kapott további támogatások lehetővé tették, hogy a nyári plébániai nagytábor és más plébániai közösségi programok költségeinek egy részét fedezzük, illetve pályázati pénz segítségével tudtuk cserkészeink új sátrat vásárolni.



Szent Bernát ház

Mint azt mára már talán mindenki tudja, közösségünk befogadott a Szent Bernát házba kárpátaljai menekülteket.

Korábban felajánlottuk az ingatlant a Katolikus Karitásztól, amit meghatározott összefogással fel is készítettünk a menekültek befogadására. A Karitásztól vállalta az ő mindennemű ellátásukat és a róluk való gondoskodást, de természetesen mi is tudunk segíteni nekik abban, amiben kéri. Nagyon köszönjük az eddigi hozzájuk fordulásokat, sok-sok adományotokat, amiért ők nagyon hálásak!

A Szent Bernát házban most már egy gondnok is segíti az ott lakókat ügyes-bajos gondjaik megoldásában, akivel Kohutné Komáromi Csenge tartja a kapcsolatot. Szervezett keretek között igyekszünk őket a továbbiakban segíteni, azt is szem előtt tartva, hogy - bízva a Jóisten kegyelmében, - egyszer rendeződik a sorsuk, a saját lábukra tudnak állni és visszatérhetnek hazájukba is. A házzal pedig bizony feladatunk lesz majd akkor is, ha ezt a nemes küldetését lezárhatjuk.

Jelenleg abban szeretnénk nekik elsősorban segítséget nyújtani, hogy ők is próbáljanak meg az öngondoskodás útjára lépni, ezért ajánlottunk nekik munkalehetőségeket is.

Az a kérésünk, hogy ha arra jártok, ti is arra buzdítsátok őket, hogy bátran mondják el a gondnoknak, ha szükségük van valamire! Ha mégis úgy érzitek, hogy valami nagyon SOS kellene nekik, kérlek szóljatok nekem (Kohutné Komáromi Csenge, csenge.komaromi@gmail.com, 06207700563) vagy a gondnoknak.

Megbeszéltük velük, hogy hálájuk jeléül segítenek a közösségünknek a munkájukkal és rendbe teszik a templomkertet, valamint a Szent Bernát háznál a hátsó kertet.

Köszönjük a Ti segítségeteket, nyitottságotokat és tetterkészleteket, ami nélkül ez a segítségnyújtás nem valósulhatott volna meg!



Ruhabörze

Kedves Közösség!

Örömmel hirdetem, hogy idén is megrendezzük a már hagyományosnak számító ruhabörzét.

A válogatás időszaka:

2022. április 23. 9.00 - május 1. 16.00

Helyszíne:

plébánia (fedett sporttér)

Mikor hozhatod a ruhákat?

A ruhákat **április 21. csütörtöktől április 23. szombat 9-ig** gyűjtjük a szalethi alatt. Kérjük, hogy a határidő után már ne hozzatok ruhákat, hanem akkor inkább tegyétek el a következő börré! Ezt azért kérjük, mert azt tapasztaltuk, hogy ami a börze ideje alatt érkezik, már nem kerül rendezetten a többi ruhához, és ez óriási káoszt eredményez! Kérjük, vegyétek figyelembe, hogy a gyűjtés ideje alatt a cserkészek még használják ezt a területet, ezért a sporttér szélére pakoljátok a ruhákat!

Miket gyűjtünk?

- gyerekuha és -cipő
- felnőtt méretből kizárólag olyan darabok, amit szívesen felvennétek, ha ma lennétek 16-20 évesek
- amit most kivételesen, az utóbbi alkalmaktól eltérően még szívesen látunk: autósülés, babakocsi, etetőszék, járóka/utazóágy, jó állapotú iskolatáska, tolltartó

Nagyon kérjük, hogy csak jó állapotú, kimoshatatlan foltoktól mentes, tiszta ruhákat hozzatok!

Miket nem gyűjtünk?

Kérjük, hogy ezeket semmiképp ne hozzatok:

- játékok, plüssök, sportezközök
- felnőtt ruha, amit nem vennél fel mai tinédzserként

A válogatás etikettje

Kérlek, kultúráltnan keressetek! Tudom, hogy nehéz a mennyiség miatt, de

..... ha egy kupacot átlapoztál, akkor rendezetten tedd vissza, hasonló módon ahogy találd (vagy kellett volna találnod).

..... ha közben meggondolod magad, és a kiválasztott darab mégsem kell, a HELYÉRE tedd vissza, ne csak úgy ledobd.

..... ha rendtelenséget találsz és időd engedi, egy kicsit rendszerezheted a kupacokat.

..... ha olyan darab akad a kezvedbe, ami véletlenül nem akadt fenn a rostánkon, de szerinted kidobásra / újrahasznosításra érdemes, akkor kérlek, tedd be az erre fenntartott gyűjtőbe (ezt kiírással jelölni fogjuk).

Sajnos arra nincs önkéntesünk, aki a ruhakupacokat rendezze, ezt nekünk kell közösen rendben tartanunk!

Miben és mikor tudsz segíteni?

Április 23-án reggel 7-kor kezdjük a kipakolást, szortírozást, átválogatást. Szeretettel várunk sok-sok segítőt! Várom a jelentkezőket (csenge.komaromi@gmail.com)!

Legkésőbb május 2-án 9-től kezdjük az összepakolást, zsákolást, ebben is várjuk a segítséget!

Köszönettel és bízva az együttműködésetekben;

Kohutné Komáromi Csenge





Részletek Lackfi János #joejtpuszi sorozatából

Bár segíthetnék neked, Uram!
Bár átvehetném sebeidet.
Bár átvehetném a megváltás terhét,
de félek, szégyenszemre kicsi lennék és erőtlen,
összeomlanék töredéknyi fájdalomtól is,
félek, kevésnek bizonyulnék.
Te mégis arra hívsz meg,
hogy legyek szőlővessző,
teremjek csak bátran, majd te leszel a tőke.
Leszel keresztet cipelő,
legyek csak cipelni segítő.
Uram, az utcáról estem be,
nem vagyok koszos munkához öltözve,
sajnálom a szép, ünnepi ruhámat,
a véres kereszt összefogja,
ezek meglátják rajtam a te véreket,
ezek vérszagra gyűlnek,
ezek a te véred szagára izgulnak.
Azt se tudom ki vagy voltaképpen,
nincsen közösségen veled,
engem csak ideráncigáltak
a kretén rómaiak,
pedig hogy utálok őket,
hogy kerültem én ebbe a helyzetbe,
Uram, és ki vagy te nekem,
ugye majd elmondod egyszer?
#joejtpuszi



Én már egy pici fejfájásra beveszem a csillapítót,
nem vagyok én hérosz, hogy tűrjem.
Te viszont nyershúsig ostorozott válladat
odatartottad a keresztnek,
nem kértél testdublőrt, se sminkmestert,
a saját vérző sebeid voltak a sminked,
így csináltad végig a jelenetet,
péppé vert, feldagadt képű boxolónál
durvábban néztél ki.
Sebtapaszáért kötszerért fertőtlenítőszerért
szaladnék gyorsan legszívesebben láttodon,
generációk nevelték belém a sebápolási
pánikot, de te tántorogva, vértől elvakítva
indulsz az utcakoszban, lökdösődésben felfelé.
Miért nem vagyok elég bátor,
hogy közelről kövesselek,
mikor ciki lettél,
mikor napnál világosabb lett bukásod?
Miért bújok el a tömegben?
#joejtpuszi



Mennyire függök, Uram, a mások elismerésétől
mennyire rettegek, hogy ellenükre teszek,
hogy nem szeretnek majd.
Te csak a mennyei lájkokkal törődtél, Uram,
szótlán tűrted az ütéseket, csapásokat,
a kénsavas, maró gúnyt,
és nem kértél telefonos segítséget az Atyától,
nem kaptál elő egy marék villámot,
hogy húspogácsává szaggasd
az egész díszes társaságot,
hagytad hogy megszégyenítsenek,
mint egy utolsó bolti tolvajt,
mint egy prostit,
mint egy piti bűnözőt,
akiket amúgy sosem hagytál megszégyeníteni.
Meddig megy el, aki igazán szeret?
Sokáig.
Mindvégig.
A legvégéig.
#joejtpuszi



Somodi Nándi: Estefelé

*Estefelé elfárad már a gondolat,
Ami napközben fájóan hasogat.
Át kell adni Istennek a dolgokat,
Hogy megsimogassa az arcodat.*

*Gyengéd kezével megáld Téged,
Akkor is, ha ezt Te nem is kéred.
Átformálja biza az egész lényed,
Csalódásban így nem lesz részed.*

*Jó az Úr szeretetében élni, s lenni.
Jó az Ő irányába előrefelé menni.
Utat mutat ma is, nincs mit tenni.
Az életet tenyerébe behelyezni.*

*Mint ezt Egyszülött Fia is megtette,
Mielőtt életét a kereszten kilehelte.
Harmadnapon aztán életre keltette,
Jézust, aki keresztjét alázattal cipelte.*

*Vegyük fel mi is naponta a keresztünk,
Akkor is, ha úgy érezzük leeresztünk.
Menni kell tovább, van célkeresztünk.
Aztán egy nap majd meg is érkezünk.*

*Addig is adjunk hálát Hozzá vezető
úton.
Ne keseregjünk a hátunk mögé bűjt
múlton.
Járjon agyunk azon az egy bizonyos
újon,
Amivel életünk és elménk megújuljon.*

"Kikelték" a tojásból a csibék!

Készíts te is csibét, tyúkot vagy nyuszt!
Csak főtt tojás, sárgarépa és bors kell hozzá.
Ügyeshedjetelek együtt és díszítsétek ezekkel
az aranyos tojásokkal a húsvéti asztalt!



Kövessd a plébánia híreit, eseményeit!

- » www.barosstemplom.hu
- » www.facebook.com/barosstemplom
- » [barossforum levelezőlista](mailto:barossforum@barosstemplom.hu)
(feliratkozas@barosstemplom.hu)

Impresszum

Felélős kiadó: Bakos Zsolt plébániai kormányzó
Szerkesztő: Müller Eszter; Tördelés: Veress Ábel

Írj nekünk, ha észrevételed van, ha híred van, ha
szívesen részt vennél az újság szerkesztésében!
kommunikacio@barosstemplom.hu



1106. Szent Bernát Cserkészcsapat elmúlt fél éve képekben

csapatévnitó, kirándulások, lézerharc,
paintball, portyák, karácsonyok, csa-
patszentmise és -keresztút, vezetőségi
hétvége, csapatnap, raji gyűlések





